
Назва дисципліни 
1-103-3-3 Геологічна спадщина 

Дніпропетровської області 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Всі галузі 

Кафедра  географії 

П.І.П. НПП  Манюк В.В., канд. геол. –мінер. наук, доцент 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись)  2,3,4 курс 

Мова викладання  українська 

Вимоги до початку вивчення 

дисципліни 

Базові знання з дисциплін природничого 

спрямування.  

Що буде вивчатися 

Геологічні пам’ятки природи Дніпропетровської 

області, сучасний стан їх інвентаризації і 

каталогізації, розподіл за категоріями і типами, 

критерії відбору та використання об’єктів 

геологічної спадщини (геосайтів). 

Чому це цікаво/треба вивчати 

 Такі знання необхідні фахівцю, професійна 

діяльність якого пов’язана з питаннями 

навчального і науково-пізнавального 

використання об’єктів геологічної спадщини з 

метою їх збереження, розвитку природно-

заповідного фонду Дніпропетровської області та 

для розвитку геотуризму. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Досліджувати геологічні пам’ятки природи 

Дніпропетровської області, сучасний стан їх 

збереженості  і вивченості, використовувати їх за 

призначенням та оволодіти методами їх оцінки 

як об’єктів природно-охоронного призначення. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Студент буде вміти обґрунтовувати вибір 

методів та методики досліджень; обирати 

альтернативи оптимальних дій, давати 

рекомендації щодо  розвитку мережі геосайтів в 

Дніпропетровської обл., ранжувати об’єкти за 

місцевим, національним або міжнародним  

рівнем. 

Інформаційне забезпечення  Посібники, лекції, сайти, презентації 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття як у аудиторіях, так і в 

польових умовах, тренінги 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  90 

Мінімальна кількість здобувачів  - 

 

В.о. декана ІФ                                                                      Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 



 


